

OFFICE OF THE REGISTRAR

Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya, Golaghat, Assam-785621 (A State University under BSSRV Act 2020 of Govt. of Assam | Recognised by UGC | Estd. 2020)

No. BSSRV/Reg/252/2022/14

Date:27/12/2024

NOTIFICATION

The date for receiving of filled in applications for the faculty positions Advertised vide Advt. No.BSSRV/252/2024/01, dated 27/12/2024, has been extended upto January 28, 2025.

This is issued with the approval of Hon'ble Vice Chancellor, Birangana Sati Sadhani Rajvik Vishwavidyalaya, Golaghat.

(Dr. Uday Kumar Khanikar)

Registrare Birangana Sa

Date: 27/12/2024

Memo No.BSSRV/Reg/252/2022/14-A

Copy forwarded for kind information and necessary action:

- 1. P.A. to the Vice Chancellor, Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya, Golaghat, Assam, for kind appraisal of the Vice-Chancellor.
- 2. All Officers, Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya, Golaghat, Assam.

3. Office Copy.

Registrar,

Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya

Registrar

Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya

Golaghat